

Hotel U zlaté podkovy

Název: Hotel U zlaté podkovy

Hotel U zlaté podkovy je situován ve středu jihomoravské vesnice Zaječí, tato vesnice je součástí proslulé Velkopavlovické vinařské oblasti. Hotel můžete navštívit při průjezdu na Vašem cyklistickém výletu po cyklistických trasách, které Zaječí protínají. V okolí našeho hotelu je několik předních turistických cílů, jako je například Lednicko-Valtický areál, vodní nádrž Nové mlýny (známá jako Mušov), rozlehlé vinice s přívětivými vinaři, hned několik vodních ploch pro sportovní rybaření a sportovní střelnice. Náš hotel má několik pokojů o celkové kapacitě 30 lůžek, stylovou restauraci s pivnicí, sportovní klub s bowlingem a hernou, přes sezonu poskytuje návštěvníkům poklidnou zahrádku. Jednou z předností našeho hotelu jsou nabízená vína z vlastní produkce oceněná na předních tuzemských i zahraničních výstavách. Náš hotel Vám poskytuje zajištění kompletních služeb: ubytování v 1 až 4 lůžkových pokojích včetně snídaně ostravování v naší stylové restauraci a stylovém sport baru /individuální stravování, polopenze, plná penze/ o zajištění seminární místnosti, coffee break i občerstvení přímo v hotelu o aktivity na hotelu / bowling, billiard, internet zdarma, dětské hřiště v areálu hotelu a jukebox o zajištění rautů, svateb, firemních akcí, rodinných oslav, venkovního grilování - vše co si jen budete přát a co bude v našich silách o Wi - Fi internet zdarma - pro klienty hotelu / bezdrátové připojení k internetu v celém areálu hotelu / o zapůjčení seminárních pomůcek / flipchart, plazmová TV, plátno, PC kabel (VGA) 5matd. / o velký uzavřený areál hotelu o dárkové poukazy v libovolné hodnotě dle vašeho přání o hotelový mikrobus / 8 míst včetně řidiče / o velké množství vinařských cyklostezek o Lednicko-Valtický areál vzdálený 15km od hotelu o CHKO Pálava / biosferická rezervace Unesco, 3 km.

E-mail: bucekmartin@email.cz

Web

URL: <http://www.hoteluzlatepodkovy.cz>

Kontaktní osoba: Martin Buček

Telefon: 773504124

Telefon:

Fax: 519351022

Adresa: Hlavní 113, Zaječí, 691 05

Poloha: 48°52'19.798"N 16°45'57.939"E

Otevírací doba: